

杨梅刚挂果 “李鬼”已上市

当地果农建议有关部门在路口设置告示牌提醒消费者

无锡地产杨梅往年要到6月中旬才上市,但记者日前在通往马山的陆马公路边发现不少兜售“地产杨梅”的路边摊,不少杨梅摊还自创了一个“无锡龙山杨梅”叫卖。

“这杨梅哪里的?”“马山杨梅。”“马山现在有杨梅了?不是要下个月才开始有吗?”“看来你是行家,这是马山边上的‘龙山杨梅’,如果不分细点,也能说是马山杨梅。”……见记者坐的车是外市牌照,摊主开价25元/斤兜售她自称的“龙山杨梅”。

“以前没听说过有‘龙山杨梅’啊?能带我们去采吗?”面对记者提出自己上山采杨梅的请求,摊主以山路难走为由拒绝了。但表示,如果诚心要,杨梅的单价可以优惠到15元。

“按往年的情况看,马山杨梅一般都是在6月15日前后上市,持续的时间也就是一个星期到10天多一点,价格在20元左右。”无锡太湖国家旅游度假区经济发展局副局长杭恩裕告诉记者,往年不良商贩用低价外地杨梅假冒马山杨梅高价卖的情况屡有发生,有关部门打击处理了不少。“很有可能是被打击的多了,所以无良摊贩们自创了个‘龙山杨梅’的牌子。”杭恩裕介绍说,相比于前两年,现在这些无良摊贩已很会“看车识人”了:“以前这些人都说自己卖的是马山杨梅,现在只有看到外地汽车牌照的人才会糊弄一下,因为无锡人都知道,现在还没到地产杨梅上市的时候。”

“无锡地产杨梅,现在刚挂

果,只有黄豆粒大小,怎么能上市卖?”马山杨梅协会会长王阿南介绍说,无锡以马山、大浮、宜兴三地产的杨梅最为有名,成熟上市的时间大体相同,都是要在6月中下旬前后,今年受气候影响,马山杨梅很有可能要到6月底才能上市。

“杨梅刚挂果,市面上就开始卖无锡地产的,肯定是假的。”王会长表示,分辨真假无锡地产杨梅,只要从上市时间判断就行,但让人头疼的是马山杨梅等地产杨梅真正上市期间,有人鱼目混珠把外地低价劣质的杨梅运到无锡以次充好高价卖,分辨不清的消费者一旦上当受骗,肯定会把这笔账算在马山杨梅等地产杨梅的头上。

据了解,沿路兜售冒牌无锡

地产杨梅的无良商贩,不少就是当地果农。“马山杨梅等地产杨梅每斤可以卖到20多元,就是因为其口味、质量值这个价,按理说当地的果农应该自发保护这个地产品牌。然而,有一部分人出于对利益的追求,以次充好把非地产杨梅以地产杨梅卖高价,上过当的消费者,特别是外地消费者,肯定不会再上第二次当,而且很有可能把这个情况传播得更远。无锡地产杨梅的牌子一旦被砸掉,想恢复起来就难了。”一位当地果农告诉记者,相关部门已对假冒无锡地产杨梅之风有所整治,但希望力度能再大点。“比如说,在进入无锡的交通要道显著位置,设置一些提醒外地游客谨防上当的警示语之类的告示牌。” 金辰 薛晨

义卖500份快报 700块善款捐玉树

“卖报纸了,买一份报纸就是给玉树献一份爱心。”5月15日13:00,在无锡市中山路商业街管理办公室的批准下,无锡技师学院的20多名同学身披印有现代快报字样的绶带在大成巷吆喝起来,他们的任务是义卖500份现代快报,将所得善款通过无锡市红十字会捐献给青海玉树地震灾区。

“我本来就喜欢看现代快报,现在买一份快报还等于献了一份爱心,所以我就买了。”买下第一份快报的一位女大学生刚说完买报的理由,一位中年阿姨也加入了买报的行列,她不由分说地拿出一张50元大钞塞到一位卖报同学的手中,坚决不要找零。“我早上已买过报纸了,但是既然买报纸能够为灾区献爱心,我就再买一份。”阿姨真诚地说,剩下的钱也拜托我转交给灾区的灾民。在1个小时之内,500份报纸全部卖完。参加该活动的无锡技师学院的潘老师高兴地说,“今天她们一共募集到了717.08元善款,她们将和现代快报无锡分公司的工作人员一起将这笔爱心款转交给无锡市红十字会,定向捐给玉树灾区。” 唐奕



无锡远东百货征集形象代言人“远东公主”选秀活动近日决出胜负,桂冠由顾晓岚摘取。陆媛 摄

《求清净 中学生戴耳塞睡觉》后续 夜晚噪音低了不少,居民能睡着觉了

5月14日,《生活无锡》报道了南扬新村、清名新村等2万名居民清梦总受扰一事,有关方面看到报道后表示,将采取措施,减少施工噪音。昨日,记者再次来到南扬新村、清名新村,从当地居民口中了解到,连日来,夜间施工的现象已经有所好转,但还有部分项目在夜间施工。

家住清名新村的徐老先生告诉记者,5月14日晚上,机器的轰鸣声小了不少,以往穿梭在新村主干道上的工程车也少了,但夜间施工的现象依旧存在,躺在床上,还能依稀听到窗外“轰隆、轰隆”的噪音,但能睡着觉了。

无锡市轨道交通规划建设领导小组办公室一位姓范的负

责人说,轨道交通自开工以来,曾多次召开会议,商讨施工细节等问题。对于市民提出的“统一作业时间,将噪音大的工程放在白天”的建议,会尽快反馈给施工方,督促他们采纳。

“我们已采取了一些措施,请市民也给点谅解。”无锡市城市重点工程建设办公室的肖姓

负责人说,有些工程需要连续施工,有些工程只能在晚上作业,所以夜间施工不可避免。比如运输工程,如果在白天进行,就会对交通造成很大的压力。目前,根据市民的建议,施工方已经将一些噪音量大的工程转移到了白天,将一些施工量较小、噪音量较小的工程留在了晚上。匡笠

SUNING 苏宁电器

来苏宁,把幸福搬回家

本版活动仅限无锡地区, 活动时间: 2010.5.22-2010.5.24

紧急通知

近日,财政部、国家发展改革委印发了《关于调整高效节能空调推广财政补贴政策的通知》,决定结合新能效标准实施,对高效节能空调补贴政策6月1日起进行相应调整: **高效节能空调补贴标准,从300-850元调整为150-250元。**

各大媒体纷纷报道: **国家补贴缩水, 空调市场将现涨价拐点!**
苏宁电器表示,6月1日前空调原节能补贴将照常进行,为了保证消费者享受到最后的政策补贴,苏宁联合五大空调知名品牌: 海尔、美的、三菱重工、奥克斯、惠而浦 **激情引爆实惠最后一波。**
“万人苏宁抢空调最后一波”活动,即日起至苏宁各门店全面接受预定……

疯狂 Hour 盛大 Crazy 苏宁空调疯狂抢购

到苏宁抢空调 5大理由

- 特惠!** 半价购买空调
- 惊喜!** 丰富礼品加送
- 贴心!** 空调免费保养
- 抓紧!** 补贴调整在即
- 超值!** 定金十倍抵用

万人苏宁抢空调 政策调整前无锡最后一场空调盛惠

志高空调 CHIGO

低碳中国 志高先行 低碳空调 普及风暴来啦!

1级能效掀起低碳风暴 阳光价格5.1海量放送

活动时间: 5.18-5.31

“国家节能惠民”工程志高中标1级能效空调型号403个,居行业前茅,活动期间全线一级能效产品8折阳光价格优惠,强势掀起低碳节能空调普及风暴!

低碳至尊王 大运显国威

志高大运巨献三超王空调,能效比3.65,行业领先,31分贝超低静音,活动期间购三超王柜机送精美礼品

低碳好日子 万众齐欢享

大1.5P双温 阳光价: 1599元 海量发售,一步到位不限量,低碳空调,人人享有!

低碳也变频 质高价更优

志高低频变频变频空调“丽人之光”挂壁系列5.1重拳出击,愿降底价,无出其右!

2011世界能效大会暨高峰论坛

幸福指数·新起点! 网上商城 www.suning.cn 客服热线 4008-198-198